

RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital

Onde se lê:

1 CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital (página eletrônica da FACEPE e DOE-PE)	26 de março de 2021
Limite para submissão eletrônica das propostas (Sistema AgilFAP)	Até 17h de 10 de maio de 2021
Divulgação do resultado (página eletrônica da FACEPE e DOE-PE)	A partir de 06 de agosto de 2021
Contratação dos projetos (assinatura dos Termos de Outorga)	Setembro de 2021

Leia-se:

2 CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital (página eletrônica da FACEPE e DOE-PE)	26 de março de 2021
Limite para submissão eletrônica das propostas (Sistema AgilFAP)	Até 17h de 31 de maio de 2021
Divulgação do resultado (página eletrônica da FACEPE e DOE-PE)	A partir de 06 de agosto de 2021
Contratação dos projetos (assinatura dos Termos de Outorga)	Setembro de 2021